



与每一棵树

大理时讯网 www.dalishixun.com

英国王子乔治出生后，久以一棵以他的名字命名的小树被植树组织种在了威尔士。威尔士有传统，生一个孩子，就会以孩子的名字命名种上一棵树。虽然小王子乔治出生在伦敦，但是他的父亲威廉王子曾在威尔士的安格尔西岛服役，母亲凯特也曾曾在威尔士生活过。在威尔士种树，是为了纪念小王子的父母在那里度过的快乐时光。

树被种下之后，每一位威尔士的新生儿都将得到一张证书，证书上有以自己的名字命名的小树在威尔士栽种的具体位置。以小王子乔治命名的小树被栽种在位于威尔士康威郡附近的一片新栽种区。

威尔士的人们认为，用新生儿的名字种树，寓意着孩子可以

树，是希望把树当作围墙，跟门外的街道隔开，让自己拥有相对独立的空间。在后院的户与户之间种树，则是因为，用绿意盎然的树荫把彼此隔开，要远比那冷冰冰的砖石墙显得和善得多。每到周末，比邻而居的英国人往往会借着收拾自己花园、修剪树枝的机会，交流彼此的种植收获，邻里之间的关系也因此变得其乐融融。

数百年来，英国人在自家的小院种树，也在乡村、城市的各个角落种树，久而久之，树多成林。英国的面积只有24万多平方公里，然而仅英格兰境内的国家级公园就有10个，其中最著名的森林公园是英格兰湖区。

英国人很多爱读的故事也都与森林有关。

《彼得兔》中彼得兔的“故乡”就在英格兰湖区的温德米尔湖。温德米尔湖清澈如镜，湖畔有广阔的森林，正是这如画的美景激发了许多诗人作家的创作灵感。“湖畔诗人”华兹华斯曾在这里写下了无数动人的诗章。阿特丽克斯·波特也是在这美丽的湖畔创作了经典的儿童故事《彼得兔》。

在英国，无论你走到哪里，都会有绿树成荫的感觉，这是英国人400多年来始终如一地坚持种树而积淀下来的福祉。于英国人而言，种树是一种习惯和情结，也是与自然和谐相处的主要方式。

英国人喜欢在家里种树。英国的民居大都是二三层的小楼，小楼的前后都有花园，里面花木丛生、枝繁叶茂。他们在前院种

我喜欢一个人静静地坐在屋里喝茶，看着茶水的热气如那袅袅的炊烟从茶杯中冉冉升起，闻着那扑面而来的清新的幽香，那芬芳袭人的味道让我如痴如醉。

看着一片片椭圆翠绿光泽照人的青叶变成碧绿的茶叶，在沸水中舒展成一朵朵美丽的花瓣，玲珑剔透的样子，我觉得人们就像那茶叶，从刚开始的无知，到后来慢慢在知识的海洋里积累，最终浮出了水面。我想，人只有经历了生活的阅历，积累了丰富的知识经验后，才有可能在他人之上，就像那吸饱了水的茶叶漂浮在水面一样。

生活本来就有许多坎坷不平，所以我们无需有太多的顾虑。只要向前迈进，路就会在脚下延伸；只要扬帆起航，便会八面来风；只要辛勤付出，就能获得生命的价值。我们要学会梳理自己的生活，梳理自己的人生路，努力让自己不要虚度每一天。

当对生活充满迷惘与彷徨的时候，不妨捧一杯茶，也许茶道的意义本在于修身养性，是一种精神的享受。就像鲁迅先生说的那样：“我更愿意在不完全现实中享受一点美与和谐，在刹那间体会永久”。所以在对生活不满意时手执一杯苦苦，用心灵去悟道，在茶中体验另一种精神，体验另一种生活，你的心境可能会开阔些许。

生活有几多无奈，当你身心疲惫时，坐在那里喝一杯茶，该是一种怎样的享受呢！那种掺着淡淡的苦味，喝到嘴里却是一股清香的感觉，就如喝掉的是世间的烦恼，留下的是生活的芳香。

也许生活的压力让我们总是不停向前跑，来不及享受生活的美好，生命就走到了尽头。也许是周遭的喧嚣让我们的生活飘起了太多纷纷尘尘，静的时候，对我们而言是一种奢侈，可我们却总以一种匆忙的心态，匆匆忙忙地品尝着。

品茶生活

宋伯航



群众路线是我们党的生命线和根本工作路线

大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 大理时讯 DALISHIXUN 中共大理市委主办 2014年3月20日 星期四 7℃~23℃

大理州重大文化基础设施建设项目征求意见会召开

3月18日，大理州重大文化基础设施建设项目征求意见会召开。会议提出，进一步破解难题，形成共识，明确建设项目，落实项目用地，统筹兼顾老城区与海东片区功能布局，以重大文化基础设施项目建设为带动，推进民族文化大州建设，促进海东开发，切实满足人民群众日益增长的文化需求。

州委常委、州委宣传部部长张剑萍主持会议并讲话。她强调，要抓住国家、省、州高度重视文化发展的重大历史机遇，充分认识重大文化基础设施项目建设的重要性，站在全局的高度，以更宽阔的视野和胸怀，更有力的措施，形成合力，加快推进；在项目建设中，要把近期和中长期规划建设相结合，把局部和全局相结合，州、市建设项目规划要纳入一盘棋考虑，力争在近期启动一批重大文化基础设施项目建设并于2016年建州60周年之前建成，满足人民群众文化需求。

张剑萍指出，规划是重大文化基础设施建设最重要的依据和最根本的保障，要结合城市发展趋势科学合理布局，优先安排用地指标，全力推进项目建设进度。

大理“交通广播”开播

为创新交管工作方法、提升交管工作效能，扩大交通管理法规信息宣传渠道，搭建与交通参与者交流的平台，3月17日，由市公安局交通警察大队、大理人民广播电台联手打造的“交通广播”正式开播，全省首创广播远程直播间亮相大理。

大理“交通广播”以广播电台、交警大队合作为主要方式，以交通安全宣传、出行提示为主线，突出贴近听众、贴近道路交通安全实际，将全天13个小时为听众播报实时路况，在交通运输管理部门与广大交通参与者之间搭建起一座民生互动的“空中连心桥”。

据了解，大理“交通广播”设置两个直播间，第一直播间设在大理人民广播电台，第二直播间设在市公安局交警大队指挥中心。听众也可以拨打大理“交通广播”热线电话：2188995为广大市民带来实时的路况信息。

开播当天，还举行了大理“交通广播”开播座谈会。市委常委、市委宣传部部长杨文广，市委常委、市委政法委书记张霞，副市长、市公安局局长李彪及市公安局交通警察大队、大理人民广播电台等单位相关负责人参加座谈会。



建市30年来，大理市城市建设步伐不断加快，城区面积从建市之初的不足6平方公里，发展到现在的近50平方公里，“凤城”下线地“整”更大，城市面貌焕然一新。图为近年来崛起的下关镜虹片区。

市政府办现场学习推进教育实践活动深入开展

3月14日，市政府办公室组织全体干部到剑川红色教育基地祭奠先烈，以革命先烈的感人事迹鼓舞斗志，正衣冠、树形象，切实推动教育实践活动的深入开展。

在“四·二”武装起义人民烈士纪念馆前，干部职工们在瞻仰了革命先烈的事迹后，整齐肃立，向纪念碑深深鞠躬并默哀，深切缅怀打响了滇西北革命武装起义第一枪的革命先烈们；在墓里门旁，干部职工们重温入党誓词，庄严的誓词回荡在广场上；在白族第一代共产党员张伯简同志纪念馆，干部职工们仔细聆听了张伯简同志的生平故事，认真观看张伯简同志的各种展品、图片说明和文字介绍，重温了张伯简同志为民族解放矢志不渝、领导群众开展斗争那段波澜壮阔的民族革命史。

消防安全知识

平房起火如何脱险

火灾无情，一旦发生火灾，要保持清醒的头脑，争分夺秒，快速离开。万一被火围困，更要随机应变，设法脱险。

- 1.睡觉时被烟呛醒，应迅速下床俯身冲出房间。不要等穿好了衣服才往外跑，此刻时间就是生命。
2.如果整个房屋起火，要匍匐爬到门口，最好找一块湿毛巾捂住口鼻。如果烟火封门，千万别出去！应改走其它出口，并随手把你通过的门窗关闭，以延缓火势向其它房间蔓延。
3.如果你被烟火围困在屋内，应用水浸湿毯子或被褥，将其披在身上，尤其要包好头部，用湿毛巾蒙住口鼻，做好防护措施后再向外冲，这样受伤的可能性要小得多。
4.千万不要在床上、桌下或钻到壁橱里躲藏，也不要为抢救家中的贵重物品而冒险返回正在燃烧的房间。



大理市慈善会2013年度慈善资金收支情况公布

Table with 2 columns: Category (e.g., 一、收入情况, 二、支出情况) and Amount/Details. Total income: 534570.00, Total expenditure: 534570.00.

2013年向大理市慈善会捐款的单位和个人名单

Table with 2 columns: Unit/Individual Name and Donation Amount. Lists 11 donors and their respective contribution amounts.

我市各部门形式多样深入开展党的群众路线教育实践活动

凤仪镇:边学边改建章立制推动作风转变

在党的群众路线教育实践活动中,凤仪镇党委坚持开门搞活动,在自查自纠的基础上,广泛征求意见建议、坚持立学立行、边学边改、即知即改,推动活动深入开展。

改善薄弱环节。针对当前党员干部队伍中存在的个别干部作风漂浮、责任心不强、干与不干、干好干坏一个样等薄弱环节,有针对性地制定了《机关干部工作制度》、《机关值班制度》和《机关干部考核奖惩办法》等办法和制度,把上班、值班和任务落实纳入机关干部考核奖惩范畴,将考核奖惩和责任追究,把转变作风和责任追究结合起来,促进了干部作风转变,激发了机关干部的工作热情。

提高干部素质。以建设学习型机关为目标,把学习与提高党员干部队伍素质结合起来,进一步完善了《理论学习中心组学习制度》,要求党政班子成员根据形势发展和工作需要坚持自学,提高业务水平。规定镇机关的所属部门每周五为政治理论学习日,把政治理论学习与工作部署相结合。通过学习,进一步提升各级干部的政治理论水平,增强了工作预见性、主动性和责任感,有效地推动各项工作的开展和落实。

提高为民意识。围绕如何转变作风、提高为民意识,制定完善了《镇机关领导干部挂钩联系村组制度》和《镇机关下派挂钩村组工作制度》,要求每位副科以上领导干部带队挂钩联系1个行政村,指导各村的重点工作开展,深入了解村情民意,切实解决突出的困难和问题,进一步密切了党群干群关系。同时,把排查化解群众的矛盾纠纷作为强化为民意识的一项重要措施,完善了《党政一把手接访日制度》,通过接访活动,为基层化解了一批矛盾纠纷,解决了一批群众反映的热点难点问题。

强化监督管理。把监督与党风廉政建设结合起来,把监督与推动工作落实结合起来,重新修订了党风廉政建设的一系列制度。为增强各级干部的廉政意识和树立艰苦奋斗的精神,制订了《机动车辆及驾驶员管理办法》、《公务接待规定》以及农村“三资”管理的一系列制度和规定,规范了各级干部的廉洁从政行为。认真落实“三公开”制度,将每年全镇重大项目、重点工作,在机关内显要位置进行公开,坚持政务公开半年一公开、重大事项重点工作及时公开的原则,广泛接受社会各界的监督。

杨进军

市委政法委:学习先进典型坚定理想信念

3月14日,市委政法委组织全体干部职工到祥云“红色传承”现场教育基地和王复生、王德三烈士故居开展教育实践活动,学习先进典型。

走进普发兴先进事迹陈列室,市委政法委全体干部职工深入了解普发兴的生活和工作场景,观看了村官普发兴纪录片,全面学习了普发兴的先进事迹。普发兴作为祥云县一名基层党支部书记,在工作岗位上兢兢业业20多年,为老百姓做实事、谋发展、促民生,一个个感人故事在场的干部职工深受感染。

随后市委政法委全体干部职工又到王复生、王德三烈士故居学习参观烈士的生平事迹和他们走向革命道路的历程。通过了解烈士生平事迹、参观展览等方式,重温革命历史,缅怀革命先烈,让市委政法委全体干部职工深刻体会到烈士生平的感人事迹,用心感受到革命先烈的大无畏精神。随后,大家通过重温入党誓词,经历了一次精神的洗礼,进一步坚定了共产党人肩负的历史责任和理想信念。

通过学习共产党员先进典型和革命先

烈事迹,进一步推动了市政法委党的群众路线教育实践活动深入开展。 杜娟

市苍保局:学习先进典型推进活动深入开展

近日,市苍山保护管理局组织党员干部到祥云县“红色传承”现场教学基地开展教育实践活动,以革命先烈和先进典型和感人事迹为榜样,推进全局教育实践活动深入开展。

在王德三王复生故居,全体党员干部职工参观了王德三王复生革命事迹陈列室,观看了革命事迹纪录片《火炬不灭》,向王德三王复生遗像深深鞠躬,深切缅怀革命先烈,并重温入党誓词。在普发兴事迹陈列馆,观看学习了普发兴同志的先进事迹,深化党性观念,强化党员意识。

通过到王德三王复生故居、普发



近日,市委政法委以党的群众路线教育实践活动为契机,组织党政领导、各村组党支部书记、副书记、村委会主任、大学生村官到周保中纪念馆、普发兴同志先进事迹陈列室、王德三王复生烈士故居开展红色教育,以革命先烈、共产党员先进典型汲取正能量,提升自我境界,推动全镇党的群众路线教育实践活动深入开展。

杨进军 赵思兰 摄

兴事迹陈列馆现场教学活动,全局党员干部职工受到了一次思想和心灵的净化,进一步增强了开展教育实践活动的坚定性和自觉性。大家表示,要把群众意识、群众路线、群众观点、群众利益贯彻落实到推动苍山综合保护开发日常工作中,把群众意识的树立、群众路线的落实、群众观点理念、群众利益的维护、工作作风的改进、干部群众的联系密切、苍山综合保护开发事业的开拓性进展作为检验教育实践活动成效的标准,切实加强苍山和生物多样性保护,加快推进苍山综合保护开发工作,走出一条具有大理特色的滇西北生物多样性保护之路。

赵休超

党的群众路线教育实践活动在大理

加快城市绿化建设

提高城市综合竞争力

海东塔村至挖色公路改造工程施工

遗失启事

●花灿辉不慎遗失车辆云 L33331 道路运输证正、副证,证号为:532901804931,特登报作废。
●花灿辉不慎遗失车辆云 L32331 道路运输证正、副证,证号为:532901804929,特登报作废。
●花灿辉不慎遗失车辆云 L33317 道路运输证正、副证,证号为:532901803932,特登报作废。

洱海渔业增殖放流工作全面结束

经过一个月的鱼苗投放工作,3月17日,2014年洱海渔业增殖放流工作全面结束,此次洱海增殖放流共投放了价值480万元的鱼苗。

据介绍,2014年洱海渔业增殖放流以投放滤食性鱼类鲢鱼为主,合理搭配土著鱼类和其它经济鱼类,考虑洱海的实际情况,以取得最大的生态、社会、经济效益为原则,选择投放了鲢鱼323吨、

鳙鱼40吨、鲫鱼50吨、云南裂腹鱼0.3吨、春鲤100万尾、杞麓鲤100万尾、无齿蚌10吨。

据市洱管局技术人员介绍,考虑生产鱼种的池塘水温和洱海湖水温差较大,且鱼种一时较难适应洱海大水面湖体生存环境,为提高鱼种成活率,洱海鱼种放流采用暂养的方式进行,在洱海古生湖湾进行暂养,待15-40天后鱼种

适应新的生存环境,逐步放流洱海。

实施洱海渔业人工增殖放流可有效改善洱海生态环境,增殖洱海生物资源,对于保护洱海水域生态、促进水质净化,增加渔民收入都有很大意义。为发挥渔业资源增殖放流及封湖禁渔最佳效果,今年洱海封湖禁渔时间为2月12日上午8时起至9月28日上午10时止,共6个月零18天。 记者 郭鹏昌



3月18日,下关镇福文社区党总支组织各支部书记、党员、社区工作人员、居民组长共37人,来到大理警示教育基地,参观反腐倡廉工作展览,进行警示教育。大家纷纷表示,今后在工作中一定要管好自己,教育好子女,发挥好社区工作者的作用,用自己的工作业绩、群众的满意度为党和政府树立良好形象。 戴月雄 摄

市住建局切实加强党风廉政建设

近日,市住建局召开2014年度党风廉政建设工作会议,传达学习省、州市纪委相关工作要求和精神,总结2013年党风廉政建设,安排部署2014年党风廉政建设和反腐败工作。

市住建局要求,全市住建系统要认真贯彻落实中央和省、州、市党委关于党风廉政建设的部署和要求,把党风廉政建设和反腐败工作与当前正在开展的党的群众路线教育实践活动结合起来,全面落实中央八项规定,解决“四风”突出问题;要把党风廉政建设

作为基层党建工作的重要内容来抓,把党风廉政建设和反腐败工作纳入整体工作部署,全盘考虑、统一部署,突出重点、狠抓落实;要明确责任,使党风廉政建设和反腐败工作任务落到了实处,形成一级抓一级,层层抓落实工作格局,实现反腐倡廉与业务工作协调发展、共同推进,全面推进党风廉政建设和反腐败工作的深入开展。

会上,市住建局党委与所属各单位签订了2014年党风廉政建设责任书。 杨惠琴 陈俊

《楹联奇葩——大理州古今名胜楹联选》出版发行

由郭锋主编的《楹联奇葩——大理州古今名胜楹联选》近期由云南人民出版社出版发行。

该书汇集了从唐、宋、元、明、清到近现代250多位作者撰写的楹联1300多副,涉及到全州各地的280多个景点,同时还拍摄了悬挂在庙宇、景点的实景对联160多副,并配有相关景点的精美照片140余幅,让该书图文并茂,楹联与书法相得益彰,用

150克铜版纸彩印,质量上乘,具有很强的史料性、文化性、实用性和观赏性。

郭锋于2004年退休后,仍精神焕发,关心大理州文化、新闻、广电事业的发展,在出版《情洒声屏》一书后,怀着对全州文化旅游事业的热爱之心,经过长期努力,查百书,走千里,访民间,精拍摄,收集整理,汇编成《楹联奇葩》一书,为大理州民族文化建设和旅游事业的发展做出了积极贡献。 高万鑫

市看守所建成新医务所

为满足公安监管场所被监管人员基本医疗需求,近日,市公安局在市看守所原办公楼的南侧建成一所全新的医务所,定名为“大理市第一人民医院驻大理市看守所体检室”。

经过协商,市公安局与市第一医院达成医疗合作协议,由市第一医院为市公安局提供医疗技术支持,并安排市看守所的

医务人员,到市第一医院跟班培训学习两周。新建成的医务所建筑面积约为500平方米,设化验室、彩超室、X光室和排毒室等功能室。目前,医务所相应的DR摄影系统、彩超等医疗设备已配备到位;市看守所医务人员正在接受厂家技术培训,争取在最短的时间内使看守所医务室投入使用。

杨洪军

上关镇切实抓好小春作物后期管理

进入3月以来,上关镇广阔的田野里布满忙碌的人群,有的在灌水,有的在为大蒜追肥,有的在蚕豆田里间苗拔草,大家忙着对小春作物进行后期管理。

今年,上关镇种植小春作物蚕豆3700亩,大蒜11000亩,小麦1000亩。

去年12月中旬遭遇10年未见的大雪,雪后,在农科人员的指导下全镇及时对蚕豆喷施硫酸二钾钾,对大蒜喷施代森锌、硼肥等农药,使作物恢复正常生长。气温回升后,通过中耕管理、灌水、追肥,小春作物长势良好。

目前,蚕豆已进入盛花期,大蒜进入抽薹期,为确保小春增产增收,各村适时进行后期加工管理,截至3月中旬,全镇大蒜二道灌水已全面结束,并追施二遍肥9800亩,蚕豆间苗3200亩。

段定中



为有效改善市区交通环境,确保道路不因违法停车造成交通缓行、拥堵,从今年3月3日起,市公安局交警大队机动特勤中队多措并举,展开机动车、非机动车乱停乱放专项治理,希望广大驾驶人依法停车、规范停车。

熊云虎 顾丹摄

海东塔村至挖色公路改造工程施工

海东塔村至挖色公路路面改造工程开工建设。项目全长17.6公里,计划投资827万元,建设工期为150天。路线起点为海东镇塔村与东环海生态环保公路相连,路线经波许、和曲、文曲、名庄、玉龙、白秧箐、白柳菁、花椒箐8个自然村,止点与鸡足山旅游公路连接。原有公路路面状况混凝土路面300米,弹石路面1.5公里,土路基路面15.8公里。此次项目将把塔村至玉龙村的4.7公里路段铺筑为混凝土路面,其余12.9公里的路段铺筑为弹石路面。

项目建成后,将改变沿线群众晴时一身灰,雨时一身泥的出行状况,得到村民的热烈拥护。

文武村领导代表村民表示,将积极配合公路改造项目,主动承担起建设过程中的协调工作,为市交通运输局、项目部创造好施工条件。

张振

云台山林业局强化党建抓党风

3月18日,云台山林业局党委将党风廉政建设、党建目标管理和森林防火工作融为一体,组织机关干部职工、离退休支部书记、2013年度优秀共产党员召开党风廉政建设暨党建工作会议。

会议传达了学习了上级相关精神和市纪委八届四次会议精神,总结了2013年党风廉政建设责任制贯彻落实情况,安排部署了2014年相关工作;通报了2013年度党风廉政建设责任制等考核情况;开展了中层以上干部集体廉政谈话;传达了近期各级森林防火工作会议精神,并对我市当前森林防火工作重点进行部署。会议表彰了2013年度先进基层党组织和优秀共产党员;与局领导班子成员、基层党组织等签订了《党风廉政建设责任书》、《廉政承诺书》,与基层党组织签订了《党建目标管理责任书》,与天保站签订了《森林防火责任书》。

会议强调,要大张旗鼓地在全局开展学先进当优秀活动,以党的群众路线教育实践活动为契机,坚决反对“四风”,严格执行《廉政准则》、《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》等党纪党规;要以改进调查研究之风、减少陪同简化手续、精简会议改进会风、精简文件简报改进文风和厉行节约遵守廉洁规定五项措施为抓手,着力整治“庸懒散慢玩浮”风气,警钟长鸣,树立宗旨意识、责任意识、效率意识和纪律意识;要加强党务政务公开,大力推进权力公开透明运行机制,筑牢反腐倡廉纪律防线和制度防线,深入推进“学习杨善洲,当好务林人”主题实践活动,为云台山林业局健康有序发展提供坚强的组织保障。

罗武昌

